



Główny
Urząd
Miar

Dyrektor Generalny Urzędu

Warszawa, dnia 16 listopada 2018 r.

BDG-WZP.261.67.2018.26

**Uczestnicy Konkursu
biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania w konkursie pn. Opracowanie koncepcji urbanistyczno-architektonicznej zamierzenia inwestycyjnego pod nazwą „Świętokrzyski Kampus Laboratoryjny Głównego Urzędu Miar”.

Pytanie 1

Czy droga prostopadła do ulicy Wrzosowej, na której odbywa się wjazd i wyjazd do Starostwa Powiatowego jest drogą publiczną. Czy możliwe jest wykonanie z niej zjazdu i wyjazdu do kampusu GUM?

Odpowiedź:

Droga prostopadła do ulicy Wrzosowej, na której odbywa się wjazd i wyjazd do Starostwa Powiatowego nie jest drogą publiczną. Drogi publiczne pokazane są na załączniku 10.6b do Regulaminu Konkursu. Wykonanie z tej drogi zjazdu i wyjazdu do kampusu GUM nie jest możliwe.

Pytanie 2

Proszę o wyjaśnienie w którym etapie ma być zrealizowane stanowisko zewnętrzne L5_9.

Jest nieścisłość w dostarczonych materiałach:

-w zał. 10.3b_1 nie ma informacji o L5_9 w kolumnie STANOWISKA ZEWNĘTRZNE.

-w najnowszej wersji plików skp w KATALOG Z WIZUALIZACJAMI STANOWISK LABORATORYJNYCH stanowisko się pojawia.

-w zaleceniach do II etapu z dnia 28 września 2018 również jest informacja o L5_9.

Proszę o wyjaśnienie, który materiał jest wiążący.

Odpowiedź:

Stanowisko L5_9 wraz ze stanowiskiem zewnętrznym „L5_9 80x80m poligon pomiarowy plac utwardzony” zostało przeniesione do części ideowej. Dokonano tego zmianą do Regulaminu Konkursu z dnia 12 października 2018r. Aktualna wersja katalogu z wizualizacjami znajduje się w udostępnionym pliku o nazwie: "Załączniki do regulaminu konkursu zmienione 12.10.2018 (zip,100.12MB) 25.10.2018 12:33" w katalogu: "zał 10.9a_1 Katalog z wizualizacjami stanowisk laboratoryjnych 2018_10". Zalecenia do II etapu z dnia 28 września 2018r. dotyczą zakresu przedstawionego w I Etapie Konkursu i dla części ideowej powinny być uwzględnione w zakresie umożliwiającym ocenę jej powiązań z częścią realizacyjną.



Pytanie 3

Czy w związku z ograniczeniem zakresu realizacyjnego konkursu Zamawiający przewiduje możliwość współpracy z laureatem konkursu przy realizacji dalszych etapów inwestycji?

Odpowiedź:

W przypadku gdy Organizator konkursu będzie dokonywał rozbudowy obiektu będącego przedmiotem konkursu o części ideowe, może [zastrzega sobie możliwość], w następstwie rozstrzygnięcia konkursu i na zasadach przewidzianych w regulaminie konkursu, w następnych etapach realizacji przedsięwzięcia zlecać ich wykonanie autorowi pracy zwycięskiej w konkursie w zakresie objętym pracą konkursową.

Pytanie 4

Czy „Zespół laboratoriów specjalistycznych typu cleanroom”, dodany przy zmianach regulaminu, plik – ” Zmiany w Regulaminie Konkursu - 3 pliki (zip, 952.33 KB)24.07.2018 12:38”, nie stanowisko L4.4, zawiera się w pierwszym etapie realizacyjnym?

Odpowiedź:

„Zespół laboratoriów specjalistycznych typu cleanroom” nie zawiera się w pierwszym etapie realizacyjnym. Zespół ten został wprowadzony zmianą z dnia 24 lipca 2018r. do załącznika 10.3a (zastąpionym wtedy załącznikiem 10.3a_1). Załącznik ten zawiera założenia funkcjonalne i bilans terenu dla Etapu I Konkursu obejmującego zarówno część ideową jak i część realizacyjną. Zakres części realizacyjnej ostatecznie został określony zmianą z dnia 12 października 2018r. (plik „Zmiana regulaminu konkursu (pdf, 692.55KB)12.10.2018 11:31”) – załączniki do tej zmiany znajdują się w udostępnionym pliku „Załączniki do regulaminu konkursu zmienione 12.10.2018 (zip, 100.12MB) 25.10.2018 12:33”.

Pytanie 5

W odpowiedziach na pytania z dn. 25 października 2018 r. wskazano iż łączny koszt prac realizowanych obejmujący 80.000.000 zł zawiera zewnętrzne stanowiska pomiarowe. W materiałach konkursowych oba stanowiska zewnętrzne zostały wskazane do realizacji w drugim etapie. Proszę o ujednoczenie czy stanowiska zewnętrzne są uwzględnione w I czy w II etapie?

Odpowiedź:

Stanowisko L4_6 przewidziane jest do realizacji w pierwszym etapie. Stanowisko L5_9 wraz ze stanowiskiem zewnętrznym „L5_9 80x80m poligon pomiarowy plac utwardzony” zostało przeniesione do II etapu (części ideowej) zmianą do Regulaminu Konkursu z dnia 12 października 2018r. (patrz odpowiedź na pytanie 2). Zakres części realizacyjnej ostatecznie został określony zmianą z dnia 12 października 2018r. (plik „Zmiana regulaminu konkursu (pdf, 692.55KB)12.10.2018 11:31”) – załączniki do tej zmiany znajdują się w udostępnionym pliku „Załączniki do regulaminu konkursu zmienione 12.10.2018 (zip, 100.12MB) 25.10.2018 12:33”.

Pytanie 6

W odpowiedziach na pytania z dn. 25 października 2018 r. nie odniesiono się do pytań, które zostały zadane. Powtarzamy zatem pytanie. Powierzchnia 6 plansz 100x70cm jest niewystarczająca do przedstawienia wszystkich elementów pracy. Proszę o zrozumienie sytuacji, iż nie ma fizycznej możliwości przedstawienia kompletnego żądanego zakresu opracowań na zadanych planszach. Proszę o dopuszczenie zmiany skal elementów, bądź zmianę ilości plansz. Rozumiem, że Zamawiający odniósł się do kwestii plansz i elementów, wyrażając zakaz zwiększenia ilości plansz, a także zakaz zmiany skal elementów graficznych. W takim razie proszę odnieść się do pozostałych pytań, tj. : W jaki sposób uczestnicy mają decydować o



ważności poszczególnych elementów pracy? Z których elementów pracy zrezygnować w pierwszej kolejności?

Odpowiedź:

W odpowiedziach na pytania stwierdzono m.in., że „Zamawiający oczekuje przedstawienia koncepcji w sposób czytelny, umożliwiający jednoznaczną ocenę przyjętych rozwiązań”. Zadaniem Uczestnika jest takie rozlokowanie i przedstawienie wymaganych elementów zobrazowania pracy konkursowej, by była możliwość oceny pracy co do aspektów zadania konkursowego pod kątem wszystkich kryteriów oceny prac przewidzianych w regulaminie konkursu.

Pytanie 7

Prosimy o wyjaśnienie czy skala rysunków elewacji wskazana w odpowiedziach, czyli 1:250 jest obowiązkowa, czy należy wybrać jedną ze skal 1:200 (jak w regulaminie konkursu) lub 1:250?

Odpowiedź:

Skala rysunków elewacji wskazana w odpowiedziach czyli 1:250 jest obligatoryjna dla wszystkich uczestników konkursu.

Pytanie 8

Prosimy o określenie gabarytów samochodów specjalistycznych, dla których należy przewidzieć zespoły garaży indywidualnych w części warsztatowej strefy obsługowo-technicznej części laboratoryjno-badawczej.

Odpowiedź:

Szerokość bez lusterek ok. 2m, długość ok. 5,2m, wysokość ok. 2,3m.

Pytanie 9

Prosimy o określenie gabarytów mobilnych laboratoriów dla których należy przewidzieć zespoły garaży indywidualnych w części warsztatowej strefy obsługowo-technicznej części laboratoryjno-badawczej.

Odpowiedź:

Szerokość bez lusterek ok. 2m, długość ok. 5,2m, wysokość ok. 2,3m.

Pytanie 10

Prosimy o określenie gabarytów mobilnych laboratoriów do 15 ton, dla których należy przewidzieć zespoły garaży indywidualnych w części warsztatowej strefy obsługowo-technicznej części laboratoryjno-badawczej.

Odpowiedź:

Szerokość bez lusterek ok. 2m, długość ok. 7,35m, wysokość ok. 3,4m.

Pytanie 11

W zaleceniach do konkursu do II etapu znajduje się informacja o Punkcie Obsługi Klienta (POK). Chciałbym zapytać o funkcjonowanie takie miejsca. Czy wszystkie dostawy/ sprzęt do badań są dostarczone do Kampusu GUM poprzez POK? Czy duże przesyłki również?

Odpowiedź:

Funkcjonowanie Punktu Obsługi Klienta (POK):

- 1. Do obsługi bezpośredniej klienta zewnętrznego oraz gości, należy zarezerwować powierzchnię dla recepcji. Pomieszczenie to powinno mieć otwarty charakter (połączony z holem, gdzie będzie wejście główne) i być oddzielone od całości holu**



- kontuarem. Zaleca się, aby hol miał bezpośrednie połączenie z toaletą, z której mogliby korzystać goście zanim wejdą na teren kampusu.
2. Do obsługi klientów zewnętrznych (w tym poczta i kurierzy) należy zarezerwować pomieszczenie bezpośredniej obsługi (około 12 m²), w którym przyjmowane będą przyrządy i przeprowadzana będzie ich rejestracja, oraz odbiór przed i po wykonaniu badań. Dodatkowo przyległe do tego pomieszczenia powinno znajdować się kolejne pomieszczenie (około 24 m²), w których można będzie obsługiwać odbiory kurierskie, gromadzić przyrządy przygotowywane do odbioru oraz składować i przygotowywać przyrządy do wysyłki.
 3. Przyrządy, urządzenia o dużych gabarytach będą dostarczane bezpośrednio do laboratoriów. O gabarytach średnich – w zależności od laboratorium, niektóre urządzenia mogą być przyjmowane w POK, a niektóre dostarczane bezpośrednio do poszczególnych laboratoriów.
 4. Wjazd na teren kampusu przez kurierów dostarczających przesyłki wielkogabarytowe i średniogabarytowe, które nie będą bezpośrednio przyjmowane w POK powinien przebiegać przy kontroli pracowników obsługi klienta, a więc dla ich wygody i usprawnienia tego procesu powinni oni mieć dobry, szybki dostęp do strefy wjazdowej, z której przesyłka mogłaby wjechać na teren kampusu i być dostarczona bezpośrednio na miejsce realizacji zlecenia.

Jednocześnie przypominam, że termin składania prac konkursowych został ustalony na dzień 10 grudnia 2018 r.

z up. DYREKTORA GENERALNEGO URZĘDU
Dyrektor Biura Dyrektora Generalnego

Paweł Oracz

Ryszard...

Główny Urząd Miar
ul. Elektoralna 2
00-139 Warszawa

tel.: 22 581 90 04
fax: 22 624 02 68
e-mail: dgu@gum.gov.pl



gum.gov.pl